

## **Állami ünnepség Korányi Sándor születésének 150. évfordulóján**

Korányi Sándor 1866. június 18-án született, az ünnepséget a Nemzeti Örökség Intézetének rendezésében 2016. június 17. –én, pénteken tartottuk sírjánál a Nemzeti Sírkertben. Az ünnepség fényét emelte, hogy Korányi Sándor élő leszármazottai is megjelentek, Dr. Korányi László professzor, felesége, lánya és 4 unokája. Jelen volt a VIII. kerületi alpolgármester is. Dr. Radó János professzor a Magyar Nephrológiai Társaságot és a Nephrológiai Történeti Bizottságot, dr. Polner Kálmán osztályvezető főorvos és dr. Haris Ágnes főorvos a Magyar Nephrológiai Társaságot és a Szent Margit Kórházat, dr. Rosivall László professzor a Magyar Nephrológiai Társaságot és a Magyar Vesealapítványt képviselte. Számosan mások is voltak jelen, az egész sírhelyet ellepték a megemlékezők koszorúi. (lásd csatolt fényképek).

A megemlékezés fénypontja a dr. Réthelyi Miklós professzor, a Nemzeti Emlékhely és Kegyeleti Bizottság tagjának Emlékbeszéde volt. Áttekintve Korányi Sándor családjának történetét, ecsetelte Korányi Sándor emberi és orvosi kisugárzásának jelentőségét, ami különösen erősen visszhangzott a Magyar Nephrológiai Társaság megjelent képviselőinek lelkében, hiszen magunk is ugyanezen a helyen évenként április 12-én, a Magyar Nephrológia Emléknapján, Korányi Sándor halálának évfordulóján hasonló gondolatokkal telve adjuk át magunkat a nagy elődnek szóló megemlékezésnek. Réthelyi professzor hangsúlyozta, hogy Korányi Sándor olyan nagy gondolkodókban, mint Németh László és Illés Endre orvos végzettségű írókban filozófiai gondolkodásánál fogva nemcsak az orvosi szakmai ismereteket plántálta be magas fokon, nemcsak a humánus és etikus magatartásmódot, hanem az irodalom iránti érdeklődést is.

Nem hallgatta el Réthelyi professzor, hogy az utókor valóban hálás mindaz iránt, amit a Korányi család a hazájáért tett. És hangsúlyozta ennek külső megnyilvánulásait is. Van Budapesten Korányi Sándor utca, a Semmelweis Egyetemen megvalósulóban lévő Korányi projekt, van Korányi Társaság, a Magyar Nephrológiai Társaság legmagasabb kitüntetése a Korányi-díj, és még hosszan lehetne sorolni mindazt ami, alátámasztja ezt az állítást.

A bensőséges megemlékezés hangulatát emelte Bólya Mátyás, a Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem tanárának az illően kiválasztott zeneszámokat lejátszó pengetős műsora.

A megemlékezés a Himnusz hangjaival ért véget.

dr. Radó János

Fotógaléria a következő oldalakon



















